

Jézus Urunk tanítása

2023. május 5.

Jézus Krisztus Urunk:

Köszöntöm testvéreimet, mindazokat, akik elfogadták hívásomat, és a hívásban engedelmeskedve egyé váltatok a mai Golgotán.

S köszöntöm mindazokat, akik lélekben vannak jelen, és lélekben kísérték el benneteket a mai fájdalom, szenvedés Golgotáján.

A mai tanítás, amely felétek szólt, az első tanítás, amely arról szól, hogy Én vagyok a szőlőtő, Atyám a szőlőműves és ti vagytok a szőlővesszők. Majdan a második tanítás pedig arról szólt, amikor elbúcsúzni szeretnék tanítványaimtól, hogy Én elmegyek, hogy majdan elküldhessem nekik a Vigasztalót.

Az első tanítás, az nem ismeretlen számotokra, hisz már hallottátok e tanításomat. És ott Én egy kicsit tovább mentem a tanításban, mert úgy mondtuk, hogy ugye Atyám a szőlőműves, Én, Jézus Krisztus Uratok vagyok a szőlővessző, de a szőlővesszőn legyenek termések, és a szőlővessző, ahogy a tőhöz tartozik, hogy egyé válhasson a kegyelemmel, és a tanítás, amelyet adok nektek, az bennetek legyen. Hisz hogy szól a tanítás? Hogy amely nem hoz termést, azt lemetszik a szőlőtőről, és félre dobják. Amely pedig hozza a termést, azt még megtisztítják, rendbe teszik, hogy még többet hozzon. De erre Én így szóltam tanítványaimnak:

– De ti már tiszták vagytok a tanításom által, mert a tanításom bennetek van. És ha bennetek van a tanításom, akkor Én is, Jézus Krisztus Uratok is bennetek vagyok.

Hát ezen kell egy kicsit elgondolkodni, elmélyedni, hogy ez a tanítás hogyan és miképpen van jelen.

Én, Jézus Krisztus Uratok ehhez még azt mondom, hogy jó, ha szőlővessző vagy is a szőlőtő, de a szőlővessző egymagában még nem hoz termést, ha nem kap hozzája kegyelmi tanítást a segítségben. Én azt mondom nektek, hogy a szőlőtő mellett legyenek termések is, azok a termések, amelyek a szőlőtőn és a szőlővesszőn utána megjelennek. Amelyeket próbáltam nektek elmondani régebben, és sokan és sokan már lehet, hogy emlékeztek is rája, hogy rajta van a termés, mondjuk azt, egy fürt szőlő, amelyen rajta vannak a szemek. A szemek lehettek ti is rajta, mert tovább mentek ugye a tanítás által, mert bennetek vagytok a tanításomban, amelyet nektek adtam. És akkor ezek a szemek, amelyek megteremnek, és amikor úgy nézed, nézed ezt a szőlőfürtöt, és elmélkedel rajta, hogy vannak rajta szép, érett, gyönyörű szemek, amelyek szinte kívánatosá válnak, hogy mielőbb magamhoz vehessem. Majdan fordítasz rajta egy kicsit, ott már azt veszed észre, hogy nem teljesen érett: „Ez már egy kicsit fanyar, vagy

savanyú?” De egy kicsit még fordítasz rajta, ott már olyant is látsz, amely penészes, és talán rothadóvá válik.

Tehát ezeken el kell gondolkozni, hogy a ti életetek e szőlőfűrthöz a szőlőszemekben hova tudod besorolni, és hova szeretnéd, hogy tartozzál, hogy az a testvér legyen, akiben benne van a tanítás, és megengeded, hogy ez a tanítás működjön rajtad és benned, és tudsz haladni a mindennapokban, és akkor a gyönyörű, érett szemekhez tartozol, amelyek szinte kívánatossá válnak a kegyelemben. De ugye vannak savanyú és fanyar szemek. Hát olyanok is vannak, akik még, mondhatod azt, a keresőkhöz tartoznak, keresik saját útjukat, de még nem találták meg teljesen, hogy hova és miképpen haladjanak, és hova tartozzanak. És akkor utána vannak ugye a penészes és szinte rothadó szemek, amelyek pedig azok, mint a szőlővesszők, amelyek nem hoznak termést a gyümölcsben, lemetszik róla, félre dobják, vagyis kivetik, majdan, ha elszárad, összeszedik, és tűzre vetik, hogy semmivé váljon. Így kell értelmezni a rothadó és a penészes szemeket, mert azokat is csak vagy levágják, vagy leszedik, és ledobják róla, mert nincs reá szükség.

És mikor egy ilyen testvér, aki még keresi saját útját, és nem tudja, hova tartozik, nem tudja az úticélját felismerni, elfogadni, hogyan haladjon a mindennapjaiban, az ilyen testvérnek kell segíteni, és arra gondolni, hogy lehet, hogy még nem rothadó és nem penészes, csak fanyar, ami nem teljesen a gyönyörű, érett, kívánatos szemeket nyújtja, de nem szabad engedni, hogy elveszen, és tönkre menjen, mert szükség van reája, s ezért kell rávezetni, hogy ő is tud változni, változtatni, hisz befogadhatta tanításomat, megengedi, hogy működjön rajta és benne, és ez által vezesse az élet útpályáján, a mindennapjaiban. És akkor működik a kegyelem, és akkor érzed azt, hogy ennek a tanításnak, ha az utolsó szakaszáról próbálunk egy kicsit beszélni, ahol az van ugye, hogy ha nem hoz termést, lemetszik, kivetik, elszárad, tűzre vetik, semmivé válik. Utána van az, amely bő termést hoz, és a bő termésében megengedi, hogy a tanítás benne legyen, működjön rajta és benne, és bármit kérhet, a kérés meghallgatásra talál, mert az Atya ez által megdicsőül, és ha látja, hogy a bő termés megjelent.

Tehát fontos ezen a rövid tanításon is elmélkedni, hogy valójában mit nyújt számotokra, hogyan van jelen számotokra ez a tanítás, és „én mint egy egyszerű földi ember a testvérben hogyan tudom beleilleszteni magamat ebbe a tanításba, hogy érezzem, hogy Jézus, a Mesterem a tanítás által bennem van, helyet foglalt, mert én szabaddá tettem Neki az utat, hogy ott jelen legyen, tudunk eggyé válni a tanítás kegyelmével és szeretetével, és megengedni, hogy ez a tanítás a szeretetével és kegyelmével működjön rajtunk, bennünk, és változtasson meg a mindennapokban, a mindennapokhoz”. És akkor már ez a szőlőtő, szőlővessző, szőlő termése a gyümölcsében meg tud világosítani a kegyelemben, hogy hova tartozom, kit szeretnék követni, hogy éljem s érezzem a kegyelem szeretetének melegségét, amely felém árad, amely átölel, és ami megvigasztal, ha szükségem van a jelenben.

Akkor adtam ma számotokra még egy tanítást, amely a tanítványaimról szól jobban, hisz Én felkészítettem tanítványaimat, hogy most elbúcsúozom tőlük, vagyis a búcsúbeszéd tanítását adtam számukra, és azt mondtam nekik, hogy:

– Én most itt hagylak benneteket, mert elmegyek ahhoz, aki küldött Engem. És ahogy végignézek a tanítványaimon, senki sem kérdezte: És hova megyek? Mert látom rajtuk a szomorúságot és a félelmet.

Erre ismét azt mondom:

– Jobb nektek, ha Én elmegyek, mert ha el tudok menni ahhoz, aki küldött, akkor el tudom küldeni nektek a Vigasztalót.

Mert a Vigasztaló, az reátok árad, betöltheti szíveteket, lelketeket, egész lényeteket, hogy működhessen rajtatok, bennetek, és felismerjétek Általa a kegyelmeiket.

Tehát a Vigasztaló, az csak akkor tud eljönni felétek és hozzátok, ahogy tanítványaimnak is mondtam, ha Én ott hagyom őket, és ha Én visszamegyek oda, aki küldött Engem, az Atyához. Mert ha Én nem megyek vissza, aki küldött Engem, az Atyához, akkor hogyan küldjem el számotokra a Vigasztalót? Hogyan legyen jelen, és hogyan adja felétek a kegyelem szeretetét a Vigasztaló által?

De ha Én, Jézus Krisztus Uratok jelen vagyok, és megajándékozlak benneteket a Vigasztalóval, és ezt elfogadjátok, szívetekbe zárjátok, és megengeditek, hogy működjön rajtatok, bennetek, és mutassa meg számotokra mindazt a szerető kegyelemben, amelyre szükségetek van, hogy ez a Vigasztaló valóban elérkezik hozzátok és felétek, és működik rajtatok és bennetek, és ti is akkor érzitek e jelen kegyelmet, amely a mindennapokban van még jelen a szeretetében, hogy megváltoztasson benneteket, hogy igen, fogadjátok el tanításomnak mindazt, amit a mai napon felétek árasztottam. Mert a Vigasztaló, amelyre készülünk, eljön. A Vigasztalót elküldöm, hogy áradjon reátok, és töltsse el szíveteket, lelketeket, egész lényeteket, hogy működhessen rajtatok és bennetek. De ezt csak akkor tudom elküldeni számotokra, hogyha Én itt hagylak titeket és benneteket, és ha visszatérek oda, ahonnan jöttem, vagyis az Atyához. Mert az Atya az, aki küldött Engem, és az Atya az, aki kérésemre elküldi azoknak a testvéreimnek a Vigasztalót, akinek éppen a legnagyobb szüksége van.

De most sokan és sokan szeretnék átélni, megtapasztalni a Vigasztalónak a szeretetét és a kegyelmét, de Én, Jézus Krisztus Uratok a mai nap még nem adom meg nektek a Vigasztaló fényének sugarát a melegségében. Ahhoz még egy kicsit várni kell, hogy érezd, és beteljesedjél Vele, a kegyelemmel a mindennapokban és a mindennapokhoz.

Így szólt felétek és hozzátok ma a tanításom. A tanítás első része és a tanítás második része szinte egymásra épült, mert ugye az első tanításban még az is jelen van, amiről most nem beszéltem, de már a mai nap már beszéltem azoknak, akik jelen voltak, és akik hallgatták tanításomat, hogy ugye, ha elfogadtad a kegyelmet, megengeded, hogy működik rajtad és benned, s akkor felismered a Vigasztalónak a jelenlétét, és a jelenlétben pont azt, amit mondtam tanítványaimnak, hogy ha elküldöm a Vigasztalót, akkor a Vigasztaló tanúságot fog tenni a bűnről, az

igazságról, a cselekedetekről. A bűnről azt adja tanúságként nektek, hogy nem hittetek, és kételkedtetek. Az igazságosságról pedig azt, hogy a tanítás, amely felétek árad, az bennetek van, és megengeditek, hogy működjön rajtatok és bennetek.

És majdan ugye jelen van a tanítás harmadik része, ahol pedig azt mondom, hogy a tanítás arról fog tenni tanúságot, hogy az ítélet hogy volt jelen a földi életben, mielőtt még felmentem az Atyához, aki küldött, és elküldtem a Vigasztalót, akkor ugye itt voltam veletek, és elítéltek, és kiszolgáltattak. És erről ad tanúságot számotokra az ítélet, hogy ez is megtörtént a jelen kegyelmében.

Ennek reményében ajándékozlak meg benneteket ma áldással. Az áldás egyik részében azt mondom nektek, hogy ti vagytok a szőlővessző, de a szőlővesszőn legyetek ti a termés gyümölcsei, hogy széppé és kívánatossá váljatok a tanítás kegyelme révén, és fogadjátok el a felkészülésetekben a Vigasztalót, amelyet elküldök számotokra.

Ennek reményében megajándékozlak kiválasztott Mária testvér által áldással, hogy töltsé el szíveteket, lelketeket, hogy működhessen rajtatok és bennetek, és készüljétek fel a kegyelem ajándékára, amely ma is, és később is reátok árad, mert a szőlővessző és a szőlővesszőn a termés, az megmutathassa számotokra, hogyan van jelen a szerető kegyelem a mindennapokban, a mindennapokhoz.

Az Atya, a Fiú és a Szentlélek.

Elküldöm számotokra a Vigasztalót, hogy töltsé be szíveteket, lelketeket, és engedjétek meg, hogy működhessen rajtatok, bennetek, és hogy ha szükséges, akkor a Vigasztaló változtasson meg, de ne úgy, ahogy Én vagy te akarod, hanem úgy, ahogy Mennyei Atyának kedve telik, hisz a Vigasztaló is az Atyától érkezik mindazokhoz, akik felkészültek a befogadáshoz.

Jelen lévő testvérek:

Dicsőség Neked, Istenünk!